
 

 
Thüros GmbH | Bahnhofstraße 55 | 99867 Georgenthal Seite 1 
Tel.: 036253 – 3660 | Fax: 036253 – 36619 | info@thueros.de | thueros.de Version I 
  Stand 20.02.2024 

Aufbauanleitung 

THÜROS Seitenablagen THÜROS T2 (ab Bj. 2024), 

THÜROS Seitenablagen THÜROS T3 und T30 (ab Bj. 2017) und 

THÜROS Seitenablagen THÜROS T4 und T40 (ab Bj. 2017) 

 

Bitte vor dem Gebrauch durchlesen! 

 

Kann von Abbildung abweichen 

 

Bewahren Sie diese Anleitung zum späteren Nachlesen an einem sicheren Ort auf und geben 

Sie diese mit, wenn Sie das Gerät an andere Benutzer weitergeben. 

 

Der Nachdruck dieses Dokuments, auch auszugsweise, ist ohne schriftliche Genehmigung der 

Thüros GmbH nicht gestattet. 

 

Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 
 

Beachten Sie bitte, dass die Seitenablagen nicht mit den Schwenkhauben aus Karo-

Edelstahlblech (SH4242ER/SH4060ER) kompatibel sind! 

 

 



 

 
Thüros GmbH | Bahnhofstraße 55 | 99867 Georgenthal Seite 2 
Tel.: 036253 – 3660 | Fax: 036253 – 36619 | info@thueros.de | thueros.de Version I 
  Stand 20.02.2024 

Inhalt 

Bitte nehmen Sie sich Zeit, alles vorher zu lesen, und beachten Sie alle Gebrauchs- und 

Warnhinweise. Dann steht einem sicheren Grillvergnügen nichts mehr im Wege. 

Stückliste   2 

Warnhinweise 3 

Inbetriebnahme 4  

Gebrauch 4 

Technische Daten 4 

Montage für Windschutz/Barbecuehaube 5 

Montage für Schwenkhaube  6 

Garantie 7 

 

Bitte alle Teile auspacken und nach Stückliste auf Vollständigkeit Prüfen. 

Bei allen Produkten behalten wir uns technische Änderungen vor.  

Für inhaltliche und drucktechnische Fehler übernehmen wir keine Haftung.  

Alle Angaben entsprechen dem derzeitigen Kenntnisstand. Änderungen oder 

Aktualisierungen in der Bedienungsanleitung stellen wir online zur Verfügung. 

 

Bitte prüfen Sie im Zweifel die Aktualität der Vorschriften. 

 

Stückliste 
T2 

- 1x Ablage Links 28,5 cm Tiefe, 1x Ablage Rechts 28,5 cm Tiefe 

- 1x Traverse vorne mit Hakenleiste, 1x Traverse hinten 

- 4x Distanzmuffe 20mm, 4x Sechskantschraube M6x30, 12x Sechskantmutter M6 

- 1x Innensechskantschlüssel, 8x Innensechsrund M6X10 

T3 & T30 

- 1x Ablage Links 46 cm Tiefe, 1x Ablage Rechts 46 cm Tiefe 

- 1x Traverse vorne mit Hakenleiste, 1x Traverse hinten 

- 4x Distanzmuffe 20mm, 4x Sechskantschraube M6x30, 12x Sechskantmutter M6 

- 1x Innensechskantschlüssel, 8x Innensechsrund M6X10 

T4 & T40 

- 1x Ablage Links 43,5 cm Tiefe, 1x Ablage Rechts 43,5 cm Tiefe 

- 1x Traverse vorne mit Hakenleiste, 1x Traverse hinten 

- 4x Distanzmuffe 20mm, 4x Sechskantschraube M6x30, 12x Sechskantmutter M6 



 

 
Thüros GmbH | Bahnhofstraße 55 | 99867 Georgenthal Seite 3 
Tel.: 036253 – 3660 | Fax: 036253 – 36619 | info@thueros.de | thueros.de Version I 
  Stand 20.02.2024 

- 1x Innensechskantschlüssel, 8x Innensechsrund M6X10 

Warnhinweise 
 

Hier finden Sie besondere Hinweise und Anweisungen, deren Missachtung Verletzungs- und 

Unfallgefahr für Leib und Leben bedeutet.  

 

 Lesen Sie bitte vor Inbetriebnahme diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch!  

 

 Montieren Sie die Seitenablagen nur im abgekühlten Zustand! 

 

 Berühren Sie keine heißen Flächen. Verwenden Sie hitzebeständige Handschuhe.  

 

 Demontieren Sie die Seitenablagen nur im abgekühlten Zustand! 

 

 Die Seitenablagen dürfen in Ihrem Gebrauch nicht von Kindern bedient werden! 

 

 Der mit den Seitenablagen verwendete Grill darf nur im abgekühlten Zustand bewegt 

werden. 

 

 

Die Produkte der Firma THÜROS® gewährleisten einen sicheren Betrieb, wenn sie nach den 

allgemeinen Sicherheitsregeln installiert, betrieben und gewartet werden. Die 

Bedienungsanleitung nennt die potenziellen Gefahren, die im Zusammenhang mit dem 

Betrieb der Seitenablagen entstehen können und die wichtigsten Sicherheitsmaßnahmen, 

um diese Gefahren nach Möglichkeit auszuschließen.  

 

Der Betreiber ist für die Beachtung der Bedienungsanleitung verantwortlich. Tragen Sie 

Sorge, dass alle mit der Bedienung betrauten Personen die Bedienungsanleitung mit den 

Sicherheitsinformationen gelesen und verstanden haben. 

 

 
 

 

 

 



 

 
Thüros GmbH | Bahnhofstraße 55 | 99867 Georgenthal Seite 4 
Tel.: 036253 – 3660 | Fax: 036253 – 36619 | info@thueros.de | thueros.de Version I 
  Stand 20.02.2024 

Inbetriebnahme  

 

Das Gerät darf nicht in Betrieb genommen werden, wenn:  

 

 Ein defekt vorliegt 

 Die Seitenablagen nicht ordnungsgemäß montiert wurden 

 Eine Gefahr für andere oder sich selbst besteht 

 

Bestimmungsgemäßer Gebrauch 

 

Dieses Gerät ist zum Abstellen von Grillgut auf Grillgeräten der Firma Thüros GmbH im 

Privathaushalt bestimmt.  

Es ist nicht für den gewerblichen Gebrauch geeignet. Jeglicher Missbrauch sowie andere 

Verwendung sind wegen der damit verbundenen Gefahren untersagt.  

Für Schäden durch zweckentfremdete Nutzung oder Fehlbedienung wird keine Haftung 

übernommen. 

 

Technische Daten 

 

T2:      T3 und T30: 

Maße = 87,5(91,5*) x 28,5 x 4 cm  Maße = 95(99*) x 46 x 4 cm  

Gewicht = 3,2 kg    Gewicht = 3,6 kg 

Belastbarkeit = 10 kg je Seite   Belastbarkeit = 10 kg je Seite 

 

T4 und T40: 

Maße = 112,5(116,5*) x 43,5 x 4 cm  

Gewicht = 3,7 kg 

Belastbarkeit = 10 kg je Seite 

          *Maße inkl. Distanzmuffe 



 

 
Thüros GmbH | Bahnhofstraße 55 | 99867 Georgenthal Seite 5 
Tel.: 036253 – 3660 | Fax: 036253 – 36619 | info@thueros.de | thueros.de Version I 
  Stand 20.02.2024 

 
Montage für Windschutz/Barbecuehaube 
 
Für die Montage benötigen Sie ein dafür vorgesehenes Grillgerät der Firma Thüros. 

Führen Sie die Schrauben von innen durch Kopflöcher, Distanzmuffe und das obere Loch der 

Ablagen. 

Richten Sie die Edelstahlablagen mit ovalem Ausschnitt nach vorne aus. 

Befestigen Sie die Schrauben mit Muttern im Inneren beider Ablagen. 

Befestigen Sie die Traversen vorne und hinten an den Ablagen. 

 

1. 2. 

 

 

 

 
3. 4. 

 

 

 

 

5. 6. 

 

 

 

 

 

 



 

 
Thüros GmbH | Bahnhofstraße 55 | 99867 Georgenthal Seite 6 
Tel.: 036253 – 3660 | Fax: 036253 – 36619 | info@thueros.de | thueros.de Version I 
  Stand 20.02.2024 

 

Montage der Seitenablagen mit THÜROS Schwenkhaube 

Bei der Montage der Seitenablagen mit der THÜROS Schwenkhaube BSH42/BSH4060 nutzen 

Sie nicht die im Lieferumfang enthalten Distanzmuffe (4x, 20mm) und Sechskantschraube 

(4x, M6x30). Diese Teile werden nicht benötigt und bleiben übrig. Stattdessen nutzen Sie die 

Schrauben des Montagewinkels der Schwenkhaube. Verschrauben Sie die Seitenablagen plan 

mit dem Grillkopf, und verwenden Sie dabei die unteren Bohrungen der Seitenablagen. Die 

Schrauben werden von innen mit Muttern befestigt. Anschließend montieren Sie die 

Traversen vorne und hinten an den Seitenablagen. 

 

 

 

 

 

 



 

 
Thüros GmbH | Bahnhofstraße 55 | 99867 Georgenthal Seite 7 
Tel.: 036253 – 3660 | Fax: 036253 – 36619 | info@thueros.de | thueros.de Version I 
  Stand 20.02.2024 

 

Garantie 

 

Setzen Sie sich im Fall einer Reklamation bitte mit Ihrem Fachhändler in Verbindung, bei dem 

Sie die THÜROS® Produkte erworben haben. Dieser klärt gemeinsam mit Ihnen den 

Sachverhalt. 

 

Die Dauer der Gewährleistung für das Produkt Seitenablagen beträgt 2 Jahre. Sie wird 

durch ausgeführte Gewährleistungsarbeiten weder verlängert, noch erneuert.  

 

Die Gewährleistung ist für den Fall einer Reklamation nach unserer Wahl auf die 

Nachbesserung bzw. eine kostenfreie Instandsetzung oder eine Neulieferung beschränkt. 

Fehlerhafte Teile werden kostenlos instandgesetzt oder ersetzt, sofern nachweislich im Falle 

einer Störung oder eines Mangels Werkstoff- oder Herstellungsfehler vorliegen.  

 

 

 

Weitergehende Schadenersatzansprüche sind ausgeschlossen!  

Jegliche Gewährleistungsansprüche erlöschen, wenn:  

• die Geräte von Unbefugten geöffnet, Reparaturen von Unbefugten durchgeführt werden 

oder die Geräte nicht den Richtlinien entsprechend eingesetzt werden.  

• das betreffende Produkt entgegen der Gebrauchsanweisung und der Zweckbestimmung 

verwendet und betrieben wird.  

• keine Original-Zubehör - oder Ersatzteile verwendet werden.  

• die Anwendungshinweise dieser Gebrauchsanweisung missachtet werden. 

 

 


